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ΠΤΗΣΗ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΒΙΡΤΣΜΠΟΥΡΓΚ (ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ) - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 06.10 το πρωί, έλεγχος και επιβίβαση στο αεροσκαφος της Aegean για την απευθείας
πτήσης προς Φρανκφούρτη. Άφιξη και αμέσως θα αναχωρήσουμε για το μοναδικής ομορφιάς Βίρτσμπουργκ, που είναι χτισμένο στις
όχθες του ποταμού Μάιν. Βρίσκεται στο βορειοδυτικό άκρο της Βαυαρίας, αποτελεί ουσιαστικά την αφετηρία (ή το τέλος), καθώς και την
μεγαλύτερη πόλη του περίφημου Ρομαντικού Δρόμου της Γερμανίας. Από το ορόσημο της πόλης, το κάστρο του Marienberg, που
αποτέλεσε την κατοικία των Πριγκίπων-Επισκόπων για περισσότερα από 500 χρόνια, μέχρι και το Πανεπιστήμιο, η πόλη περιβάλλεται από
εντυπωσιακούς αμπελώνες, οι οποίοι την καθιέρωσαν ως μια από τις σημαντικότερες στάσεις για τους λάτρεις του κρασιού. Στο κέντρο
της πόλης δεσπόζει το παλάτι του Residenz, ένα υπέροχο μπαρόκ αριστούργημα του Μπαλτάζαρ Νόιμαν (Balthasar Neumann), μνημείο
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO και ένα από τα σημαντικότερα παλάτια ολόκληρης της Γερμανίας. Το εντυπωσιακό
σκηνικό συμπληρώνεται από τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Κίλιαν, το παλιό Δημαρχείο, την Κεντρική Αγορά, πολλά ιστορικά κτίρια και
μουσεία. Στο ελεύθερο χρόνο μην παραλείψετε να δοκιμάσετε τις περίφημες ποικιλίες κρασιών της περιοχής και να κάνετε μια βόλτα στην
παλιά πέτρινη γέφυρα πάνω από τον ποταμό Μάιν, που χρονολογείται από τον 15ο αιώνα. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και στη συνέχεια
αναχώρηση για τη Νυρεμβέργη. Άφιξη το απόγευμα, και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ θα επισκεφτούμε το ιστορικό
πεζοδρομημένο κέντρο για μια πρώτη γνωριμία με τη πόλη, συνοδεία του αρχηγού μας.
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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...

Ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι ξεδιπλώνεται μπροστά σας, εκεί όπου η ιστορία, η αρχιτεκτονική και η φυσική ομορφιά
συνθέτουν μια εμπειρία μοναδική. Από τις μεσαιωνικές πόλεις της Ρομαντικής Οδού, με τα καλοδιατηρημένα κάστρα και τα
γραφικά σοκάκια, μέχρι τις κοσμοπολίτικες μητροπόλεις της Βαυαρίας και τις μαγευτικές Αλπικές διαδρομές, κάθε στιγμή αυτού
του ταξιδιού είναι γεμάτη εικόνες, αρώματα και συναισθήματα που μένουν αξέχαστα. Περπατήστε σε πόλεις-στολίδια όπως η
Νυρεμβέργη και το Μπάμπεργκ, ανακαλύψτε την παραμυθένια ατμόσφαιρα του Ρότενμπουργκ και ζήστε την αυθεντική γερμανική
κουλτούρα μέσα από παραδόσεις, γεύσεις και μοναδικά τοπία. Θαυμάστε το εμβληματικό κάστρο Νοϊσβανστάιν, ταξιδέψτε στις
επιβλητικές Άλπεις και νιώστε τον παλμό του Μονάχου, μιας πόλης που ισορροπεί αρμονικά ανάμεσα στο κλασικό και το
σύγχρονο. Ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα που συνδυάζει πολιτισμό, φύση και αυθεντικές εμπειρίες, σχεδιασμένο με φροντίδα και
λεπτομέρεια, για εσάς που αναζητάτε κάτι περισσότερο από ένα απλό ταξίδι: μια εμπειρία ζωής.

Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines
Κερδίζετε χρόνο και άνεση, με ιδανικά ωράρια πτήσεων για να απολαύσετε στο έπακρο κάθε ημέρα του ταξιδιού.
Δώρο αποσκευή 23kg + χειραποσκευή - Ταξιδεύετε χωρίς περιορισμούς και extra χρεώσεις – όλα οργανωμένα για εσάς.
Επιλεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία 4★ - Διαμονή στο κέντρο των πόλεων, για εύκολη πρόσβαση και περισσότερη εμπειρία στον
ελεύθερο χρόνο σας.
Πλήρες και ισορροπημένο πρόγραμμα χωρίς περιττές ταλαιπωρίες - Έχουμε σχεδιάσει κάθε διαδρομή με εμπειρία, ώστε να
δείτε τα περισσότερα με άνεση.
Κορυφαίους προορισμούς της Κεντρικής Ευρώπης - Ρομαντικός Δρόμος, παραμυθένια χωριά, Άλπεις και εμβληματικές πόλεις
σε ένα ολοκληρωμένο ταξίδι.
Έμπειρο συνοδό εκδρομής σε όλη τη διάρκεια - Δίπλα σας σε κάθε βήμα, για άψογη οργάνωση και ξέγνοιαστη εμπειρία.
Μοναδικές εμπειρίες που ξεχωρίζουν - Από το παραμυθένιο κάστρο Neuschwanstein Castle μέχρι τις Τυρολέζικες Άλπεις και
το Σάλτσμπουργκ.
Value for money πρόγραμμα υψηλών προδιαγραφών - Ποιοτικές υπηρεσίες, σωστός σχεδιασμός και ανταγωνιστική τιμή.
Ιδανικό για κάθε ταξιδιώτη - Συνδυάζει πολιτισμό, φύση, χαλάρωση και εικόνες που μένουν αξέχαστες.
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Αναχώρηση με σκοπό να γνωρίσουμε το πιο όμορφο τμήμα της Ρομαντικής Οδού, με κορωνίδες τις πόλεις Ρότενμπουργκ ομπ-ντερ-Τάουμπερ και
Ντίνκελσμπιλ. Η Ρομαντική οδός εκτείνεται σε μια διαδρομή 350 χλμ. περίπου που ξεκινά από το Βύρτσμπουργκ και κατεβαίνει μέχρι τις Άλπεις
στην πόλη Φύσεν. Πήρε αυτή την ονομασία μετά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, από τους συμμάχους, για τα παραμυθένια της τοπία, την ιδιαίτερη
αρχιτεκτονική και τα μεγαλοπρεπή κάστρα. Άφιξη στο μοναδικό Ρότενμπουργκ και περιήγηση στο ιστορικό κέντρο. Το μεσαιωνικό Ρότενμπουργκ
του κρατιδίου της Βαυαρίας, βρίσκεται στην περιοχή της Φραγκονίας και είναι μία από τις πιο γραφικές πόλεις της Γερμανίας με χαρακτηριστικές
μεσαιωνικές πύλες. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα τείχη, την εκκλησία του Νοσοκομείου, το Δημαρχείο, την αίθουσα που στέγαζε το
Δημοτικό συμβούλιο και τον καθεδρικό ναό. Χρόνος ελεύθερος στα γραφικά δρομάκια της πόλης. Συνεχίζουμε τη διαδρομή προς το Ντίνκελσμπιλ
(Dinkelsbühl), μια ακόμη μεσαιωνική, οχυρωμένη πόλη με τάφρους και μεσαιωνικές πύλες. Ο Ναός του Αγ. Γεωργίου από τον 15 αιώνα είναι από
τους παλαιότερους καλύτερα διατηρημένους στη Γερμανία. Μπροστά από την εκκλησία απλώνεται η Βάινμάρκετ, η κεντρική πλατεία με τα
εντυπωσιακά σπίτια των εμπόρων κ.α. Ευτυχώς γλύτωσε κατά τον τριακονταετή πόλεμο και έκτοτε το γεγονός γιορτάζεται τον Ιούλιο με μια
μεγαλοπρεπή παρέλαση την «Κιντερ Τσεχε».Τελευταίος μας σταθμός η πόλη του Άουσμπουργκ, παλιά αρχαία Ρωμαϊκή πόλη και πρωτεύουσα της
Σουηβίας. Σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης που ιδρύθηκε το 15 π.Χ. από τον Ρωμαίο αυτοκράτορα Αύγουστο, είναι το παλιό Δημαρχείο
(Augsburger Rathaus) που ολοκληρώθηκε το 1624 και ο Καθεδρικός Ναός της Παρθένου Μαρίας κοντά στον ποταμό Λεχ. Ελεύθερος χρόνος στη
περίφημη οδό Maximilian - ή η Maximilianstrasse - που βρίσκεται στην καρδιά του Augsburg, όπου ξεκίνησε ο παλιός ρωμαϊκός δρόμος που
συνδέει τη Γερμανία με την Ιταλία. Στη συνέχεια αναχώρηση για το Μόναχο. 

Panorama Bavaria - Austrian Tyrol
Πλούσιο πρωινό και θα επισκεφτούμε την παλιά πόλη, η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων και οχυρωματικούς
πύργους (σήμερα σώζονται 71 από τους 130), για να περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια της. Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την
παλιά πόλη στα δύο, τα γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα. Θα επισκεφτούμε την Κεντρική
Πλατεία, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και την μεγάλη αγορά. Στη συνέχεια ξεκινάμε για την εκδρομή μας στο κοντινό μεσαιωνικό
Μπάμπεργκ που βρίσκεται 60 χιλιόμετρα βορειότερα. Η «Ρώμη της Φρανκονίας», το μαγευτικό Μπάμπεργκ, είναι χτισμένο σε μια μοναδική
τοποθεσία, περιτριγυρισμένο από επτά λόφους. Αποτέλεσε θρησκευτικό και εμπορικό κέντρο για περισσότερους από 5 αιώνες, ενώ τα 1.300
και πλέον ιστορικά κτίρια της πόλης και τα υπέροχα κανάλια της γειτονιάς της «Μικρής Βενετίας» συνέβαλαν στην ένταξή της πόλης στον
κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO (1993). Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας στην πόλη θα δούμε τη μοναδική
γέφυρα του ποταμού Πέγκνιτζ, όπου δεσπόζει το εντυπωσιακό κτίσμα του παλαιού Δημαρχείου, τον Καθεδρικό ναό (10ου -13ου αιώνα) – έναν
από τους μεγαλύτερους ρομανικού ρυθμού στη Γερμανία – καθώς και το παλαιό και νέο Ανάκτορο (Alte και Neue Residenz). Στο Μπάμπεργκ
θα βρείτε πολλά καταστήματα με αντίκες και πολυάριθμες ζυθοποιίες, που ειδικεύονται στην παρασκευή της διάσημης καπνιστής μπύρας
(Rauchbier). Επιστροφή αργά το απόγευμα στη Νυρεμβέργη.
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ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) - ΜΠΑΜΠΕΡΓΚ "Η ΡΩΜΗ ΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΝΙΑΣ"
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Πλούσιο πρωινό και η μέρα μας είναι αφιερωμένη στο Μόναχο, την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας. Αποτελεί σημαντικό οικονομικό,
βιομηχανικό, αλλά και πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Μια πόλη ανάμεσα σε μεγάλες βιομηχανίες υψηλής τεχνολογίας και σε υπαίθριες μπυραρίες,
ανάμεσα στην τέχνη, τον πολιτισμό, τη δημιουργικότητα και τις ήσυχες γωνιές, ανάμεσα στο μπαρόκ και το μοντέρνο. Δεν πρόκειται για
αντιφάσεις, αλλά για τυπικά χαρακτηριστικά του Μονάχου. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο, ξεκινώντας από την κεντρική πλατεία
Μαριενπλάτς με το Παλαιό Δημαρχείο, το επιβλητικό Νέο Δημαρχείο με τις 43 καμπάνες και τον κίονα της Παναγίας, με το χρυσό άγαλμα. Θα
συνεχίσουμε με την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, που είναι και η παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. Ακολουθεί η Τεατινερ Στράσσε, ο περίφημος
πεζόδρομος με καταστήματα και το νεοκλασικού ρυθμού κτίριο της Όπερας του Μονάχου. Εδώ ξεκινάει η Μαξιμιλιαν Στράσε, η ακριβότερη οδός
της πόλης, στην οποία υπάρχουν καταστήματα διεθνώς γνωστών εταιρειών – όπως οι Gucci, Armani και Bulgari – καθώς και ιδιωτικές γκαλερί
έργων τέχνης, καφέ και εστιατόρια. Θα συνεχίσουμε με το Χοφμπροϊχάους, μία από τις γνωστότερες μπυραρίες του Μονάχου, η οποία βρίσκεται
στην ιδιοκτησία της Βαυαρικής κυβέρνησης και προχωρώντας θα βρεθούμε στο σπίτι, όπου ο Μότσαρτ το 1780 έγραψε την όπερα της Ιδομενέας.
Το μεσημέρι, ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για να επισκεφτείτε ιστορικές μπυραρίες και να απολαύσετε τα φημισμένα ψητά λουκάνικα.
Για τη συνέχεια σας προτείνουμε προαιρετικά μια επίσκεψη στο μουσείο BMW. Οι λάτρεις του αυτοκινήτου και των μοτοσικλετών θα
εντυπωσιαστούν από τα παλιά και νέα μοντέλα που εκτίθενται στο μουσείο. Το βράδυ ελεύθεροι στη πόλη να απολαύσετε το ιστορικό κέντρο.
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Πρωινό και σήμερα σας προσκαλούμε προαιρετικά να συμμετέχετε σε μια καταπληκτική εκδρομή. Θα επισκεφτούμε το παραμυθένιο κάστρο
Νοισβανστάιν, το πιο φημισμένο και πολυφωτογραφημένο κάστρο της Ευρώπης, δεσπόζει στο μέσο του επιβλητικού τοπίου και σε ύψος 965
καθηλώνει με την πολυτέλεια και την μεγαλοπρέπεια του. Η ομορφιά του και το ρομαντισμός που απέπνεε, αποτέλεσε πηγή έμπνευσης για τη
Disney, η οποία το χρησιμοποίησε για παραμύθι της. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την μοναδική βαυαρική Πόλη Όµπεραµεργκάου με τα
ζωγραφισμένα σπίτια και το ιδιαίτερο Βαυαρικό χρώµα. Η πόλη είναι γνωστή για την αναπαράσταση των Παθών του Κυρίου, η οποία
πραγματοποιείται κάθε 10 χρόνια προς τιµή τάµατος για την αναχαίτιση της πανούκλας στη κεντρική Ευρώπη. Τέλος θα δούμε το πιο φημισμένο
χιονοδρομικό κέντρο της Γερμανίας, το Γκάρµις Πάρτενκίρχεν όπου έχουν πραγματοποιηθεί και Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες στους πρόποδες
των Γερμανικών Άλπεων, με τα γραφικά δρομάκια του και τους υπέροχους κήπους του, όπου πραγματοποιούνται υπέροχες συναυλίες κλασσικής
µμουσικής το καλοκαίρι. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Ίνσμπρουκ στις Τυρολέζικες Άλπεις , την πόλη που γνώρισε ημέρες δόξας στην
κυριαρχία των Αψβούργων και ιδιαίτερα την εποχή της Μαρίας Θηρεσίας. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην παλιά πόλη και το ιστορικό
κέντρο από τη Χρυσή Στέγη, την κεντρική λεωφόρο Μαρία Τερεζίν Στράσε, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιακώβου, τα ανάκτορα Χόφμπουργκ, το
Μαυσωλείο του Μαξιμιλιανού και την Αψίδα του Θριάμβου. Χρόνος ελεύθερος στην παλιά πόλη για περίπατο και γεύμα. Χρόνος ελεύθερος μέχρι
την στιγμή που θα αναχωρήσουμε για τον δρόμο της επιστροφής . Το βράδυ επιστροφή στο Μόναχο
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Πρωινό και αναχώρηση για μια καταπληκτική εκδρομή στο αυστριακό Σάλτσμπουργκ, την γενέτειρα του συνθέτη Βόλφγκανγκ
Αμαντέους Μότσαρτ. Σάλτσμπουργκ σημαίνει Κάστρο του Αλατιού και αυτή η ονομασία δεν είναι τυχαία, διότι το ορυκτό αλάτι έπαιξε
πολύ σημαντικό ρόλο στο παρελθόν για την πλούσια οικονομία της πόλης. Άφιξη και περιήγηση στο εξαιρετικά καλοδιατηρημένο
ιστορικό κέντρο της πόλης. Η περιήγησή μας περιλαμβάνει τον μνημειώδη πυρήνα του Σάλτσμπουργκ, την περίφημη Γκετράιντεγκασσε,
εκκλησίες, ηγεμονικές και επισκοπικές κατοικίες, κτίρια μουσικών θεσμών και κομψά γεφύρια. Θα δούμε το ανάκτορο Μιραμπέλ, το
σπίτι του Μότσαρτ, την πλατεία Μαρκάρτ με το ιστορικό θέατρο, την μπαρόκ εκκλησία της Αγίας Τριάδας κ.ά. Στον ελεύθερο χρόνο σας
μπορείτε να επισκεφτείτε το εντυπωσιακό φρούριο Χοχενσάλτσμπουργκ, ένα από τα μεγαλύτερα και πιο καλοδιατηρημένα κάστρα στην
Ευρώπη, αν περπατήσετε στο ιστορικό κέντρο , εκεί που ζούσε ο Μότσαρτ και να επισκεφτείτε το σπίτι του. Το απόγευμα αναχώρηση
για το αεροδρόμιο του Μονάχου για την πτήση επιστροφής.

ΜΟΝΑΧΟ - ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηηη

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές δραστηριότητες
Φόροι διαμονής ξενοδοχείων
Check point: 30€ ανά άτομο
Ημερήσια στο Neuschwanstein Castle – Ομπεραμεργκάου – Γκάρμις - Ινσμπουργκ: 65€ ενήλικας, 50€ παιδί έως 12 ετών 

Στην τιμή  περιλαμβάνεται και το εισιτήριο και η ξενάγηση από τοπικό ξεναγό του κάστρου Νeuschwanstein

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines   
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8kg(55x40x20cm) + 1 αποσκευή 23kg ανά άτομο
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
3 Αυγούστου

Νυρεμβέργη
Ringhotel Loew’s Merkure 4*

Μόναχο
Vienna House Easy by

Wyndham 4*

495 460 430 230

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Φρανκφούρτη

08:10 - 09:55

Μόναχο - Θεσ/νίκη
20:05 - 23:05

Νυρεμβέργη
Park Plaza Nuremberg 4*
Κεντρικό- Booking.com 8.7

Μόναχο
Munchen City Center
affiliated by Meliá 4*

Κεντρικό- Booking.com 8.1

595 560 530 230

6 ΗΜΕΡΕΣ
10,17 Αυγούστου

Νυρεμβέργη
Ringhotel Loew’s Merkure 4*

Μόναχο
Vienna House Easy by

Wyndham 4*

495 460 430 230

Νυρεμβέργη
Park Plaza Nuremberg 4*
Κεντρικό- Booking.com 8.7

Μόναχο
Munchen City Center
affiliated by Meliá 4*

Κεντρικό- Booking.com 8.1

695 660 630 230

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Panorama Bavaria - Austrian Tyrol
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